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Aanwezig: Arno Gerritsen, Ronald Leusink, Eva Fontijn (notulist)
Vanaf 19:30u bewoners van de Gaanderenseweg: John van der Linden en Coen Heveling.
Vanaf 20:10u dorpsverbinders: Coen Stevens en Marja Helmink.
Afwezig: Theo Snijders

1. Opening 
Arno opent de vergadering om 19:32u. 

2. Gesprek met bewoners van de Gaanderenseweg.
Coen Heveling en John van der Linden schuiven aan. Zij zijn bewoners van de Gaanderenseweg en komen praten over de situatie. Eerst is er een voorstelronde. De Dorpsraad geeft aan dat Erik Ramaker contact wil opnemen met Coen. Coen gaat akkoord. Verder is het afwachten wat de Gemeente Oude IJsselstreek met de bezwaren gaat doen. Er worden voorbeelden van ongelukken en gevaarlijke situaties besproken door Coen en John. Het wordt duidelijk dat het een ernstige situatie betreft. De Dorpsraad geeft aan dat er vanuit het dorp geluiden komen dat met het initiatief van de heren erg goed wordt ontvangen en dat men graag wil meedenken. Er is een discussie gaande in de Facebook groep “Je bent een Gaanderenaar als..” Coen gaat mensen in deze Facebookgroep benaderen en zal zorgen dat meer Gaandernaren betrokken raken. Coen geeft aan dat zij allerlei partijen afgaan, zijn al langs Doetinchems Belang geweest. Wat kunnen de bewoners van de Gaanderense weg en Dorpsraad voor elkaar betekenen? Elkaar op de hoogte houden. Advies vanuit de Dorpsraad is dat de bewoners van de Gaanderense weg in gesprek gaan met Erik en Theo. De heren stemmen in. Arno bedankt de heren voor de komst en zij vertrekken om 20:10u uit de vergadering.

3. Gesprek met dorpsverbinders Coen en Marja
De dorpsverbinders Coen Stevens en Marja Helmink schuiven aan. De hoofdvraag is: hoe kunnen de dorpsverbinders en de Dorpsraad elkaar helpen? Marja, verantwoordelijke voor het opzetten van het infopunt wonen in het Gaanderhuis, geeft aan dat haar taken vooral bestaan uit informatie verzamelen en verstrekken aan Gaandernaren die daar behoefte aan hebben. Ronald geeft aan dat er destijds op verzoek van de Dorpsraad een woononderzoek is geweest, nadat deze in Wehl is uitgevoerd. Er is behoefte aan ongeveer 200-250 woningen in Gaanderen. Dit alles is een tijdje blijven liggen door corona, maar daarna zijn er wat dingen opgepakt met o.a. T2 (Vulcansoord). De Dorpsraad is daarnaast ook betrokken bij het realiseren van woningen bij de Augustinusschool (Frederique de Jager is hiervan projectleider). Dan wordt het onderwerp Flexwoningen voor Oekraïners besproken. Coen geeft uitleg hoe dit is gegaan: de benedenverdieping van St. Josef is operationeel gemaakt en de eerste bewoners zitten hier al in. Zowel de dorpsverbinders als de Dorpsraad vinden het persbericht van de gemeente Doetinchem over het onderzoek naar de mogelijkheid om 24 woonunits te plaatsten bij St. Josef niet heel tactisch. Ten eerste is dit bericht verschenen tijdens de avond van de Tweede Kamerverkiezingen (22 nov) en ten tweede heeft dit voor veel onrust gezorgd in het dorp. De gemeente Doetinchem heeft een spoedoverleg gehad en Coen wist te vertellen dat de gemeente het plan voor de 24 woonunits even op hold heeft gezet. Eva stelt de vraag hoe het met de Oekraïners gaat en of ze ergens behoefte aan hebben. Coen vertelt dat hij 1x per maand een bijeenkomst met ze heeft en dat ze niet zoveel behoefte hebben aan sociale activiteiten. Ze zijn erg dankbaar dat ze kunnen werken en naar school kunnen in Gaanderen. Vele Oekraïners zijn erop ingesteld snel weer naar eigen land terug te gaan, daarom hebben ze niet de behoefte om zich te veel aan het dorp te hechten. Ronald: hoe is het verloop? Zijn er al veel Oekraïners terug naar eigen land? Coen: ongeveer een kwart van de Oekraïners is “vervangen”.  We moeten oppassen dat we als dorp niet teveel dingen willen opzetten die niet nodig zijn. Wel komt er een regeling voor derdelanders die zijn meegelift met de Oekraïners. Tenslotte geeft Coen aan dat Astrid van de Gaanderbode Coen heeft benaderd om eventueel een artikel over dit alles te schrijven. Dit is te kort dag om nu al in de Gaanderbode te zetten, daarom waarschijnlijk pas volgend jaar. Het gesprek gaat weer terug naar onderwerp wonen. Ronald stelt voor dat Marja met Ingrid Lambrechts samen gaat zitten, Marja gaat dit doen. Ze gaat ook met het bouwloket en Sité samenzitten. Ronald: Gaanderen kan Sité niet vinden. Marja zegt dat zij via “Thuis in de Achterhoek” zich kunnen inschrijven voor een woning. De bedoeling is dat er in het Gaanderhuus een vaste plek komt voor het infopunt wonen waar iedereen zo kan binnenlopen. Dit is elke dinsdagmiddag tussen 15-17u. Er gaat ook gekeken (geturfd) worden hoeveel mensen met een bepaalde vraag zitten. Zo zijn er mensen in grote woningen die kleiner willen wonen, maar deze zijn niet beschikbaar. Marja wil een lijstje maken voor Sité met oa vragen zoals: wie moeten wij benaderen bij Sité om bepaalde zaken te regelen? Zijn er bijvoorbeeld ouderen die onder begeleiding van Sité kleiner kunnen gaan wonen? Coen oppert dat hij is benaderd door De Pelikaan, voormalig duivenvereniging aan de Warnerstraat. Welke bestemming zit hierop, wat is hier mogelijk? Coen gaat hierover in gesprek met de gemeente. De vereniging is gestopt, maar wil graag alles afronden. De vraag van hen is of een andere partij in Gaanderen kan opstaan en dit gebouw wil overnemen en exploiteren. Woningen zijn waarschijnlijk geen optie, vanwege de regel dat er pas gebouwd mag worden op 25m vanaf de grote lampen van tennisvereniging TEGA. Coen gaat Dorpsraad mailen als bestemming duidelijk is. Coen gaat ook aansluiten bij platformoverleg. Idee coen: 1x per jaar met de stuurgroep (die destijds dorpendeal hebben getekend) bij elkaar komen om te evalueren hoe het gaat. Ten slotte wordt nog kort de Martinuskerk besproken. Eva weet via Hans Aarentzen dat zoals het er nu naar uitziet, er door de overheid een groot haalbaarheidsonderzoek gaat plaatsvinden. De gemeente stelt zich positief op. Coen is gevraagd om vanuit stuurgroep en dorpsverbinder mee te denken om de kerk een duurzame functie te kunnen geven. Coen gaat Tamara om meer info vragen. Om 22:00u verlaten de dorpsverbinders de vergadering.

Arno, Ronald en Eva blijven over om nog wat dingen te bespreken. Ronald zegt dat de rekening voor het Sinterklaasfeest binnen is. Daarnaast stelt hij voor om de foto’s die eerst bij Thus hingen nu in de Martinuskerk op te hangen. De rest vind dit een goed idee, Ronald gaat contact zoeken met Hans Aarentzen van de Martinuskerk. Eva zal hem zijn telefoonnummer verstrekken. Daarnaast geeft Ronald aan dat de kerstboom op 7 dec wordt gezet. De vlaggenmast wordt er neergelegd door Buha. De Scouting gaat de kerstboom opzetten. Ronald verlaat daarna de vergadering. Arno en Eva blijven nog even zitten.

4. Werkgroep wonen
Zie hierboven.

5. Noaberschap
Eva heeft niet veel te melden. Alleen dat ze een subsidie heeft aangevraagd vanuit de Rabo Cooperatieve Duurzaamheidsbijdrage. Deze heeft ze aangevraagd voor het Naoberschapproject, een nieuwe website voor Dorpsraad Gaanderen en verfraaiing van ’t Ganderije. 

6. Nieuwe website.
Eva heeft met Roy Smulders van Backcorner samen gezeten om het over een nieuwe website voor Dorpsraad Gaanderen te hebben. Daarbij heeft Roy aangegeven dat het misschien ook tijd is voor een nieuw logo en nieuwe huisstijl. Hij heeft een opzetje gemaakt die Eva graag met de overige dorpsraadleden wil bespreken, maar helaas is niet iedereen tijdens de vergadering aanwezig. Daarnaast zit er nogal een prijskaartje aan, dus wil Eva eerst wachten of er subsidie vrij komt. Eva zal een mail sturen met meer details over dit alles, zodat de overige dorpsraadleden zich rustig kunnen verdiepen. Ze gaat de offerte sturen en het opzetje van Roy. 


7. Sinterklaasviering
Is volgens Arno goed verlopen, wel moeten we even een evaluatiemoment plannen met de sinterklaascommissie. Als dit verdergaat, dan wellicht niet meer onder de Dorpsraad.

8. Overleg met Terborgs Belang en Dorpsraad Etten?
Punt voor volgende vergadering.

9. Lopende zaken.
Expoga 2.0: wat gaat de Dorpsraad doen? Ronald heeft via Poona hulp aangeboden om bijv. dingen op te bouwen, wil verder niet inhoudelijk meehelpen. Arno heeft ook geen interesse. Eva wil wel haar hulp aanbieden aan Dider om acties te delen, mee te denken etc. Eva neemt contact op met Didier. 
Nieuwjaarsreceptie de pol?  Wie gaat daar heen? Arno gaat dit in de groep gooien.
Nieuwaarsbijeenkomst gemeetne op 8 jan? Hier kan je zonder aanmelden naar toe. Ook dit zal Arno in de groep gooien.




