Verslag vergadering Dorpsraad Gaanderen 5 juni 2024
Aanwezig: Arno Gerritsen, Ronald Leusink, Eva Fontijn (notulist), Femke Biermans (potentieel nieuw Dorpsraadlid). Voor agendapunt 2: Coen Stevens
Afwezig: Theo Snijders ivm vakantie
1. Opening
Arno opent om 19.30 uur de vergadering in de vergaderzaal van sporthal de Pol.
2. Overleg met dorpsverbinder Coen Stevens over invulling Gaanderens Debat Expoga 2.0.
Coen legt aan Femke uit wat Expoga 2.0 inhoudt. Het is een evenement van, voor en door Gaandernaren. Cultuur, Sport en Maatschappij zijn de drie kernonderdelen. Coen en Eva zitten in het kernteam van Expoga 2.0 en willen vanuit de Dorpsraad het Gaanderens Debat organiseren. Hierbij willen zij het College B&W uitnodigen voor een debat op, alsmede de (Gaanderense) Raadsleden. Eva: niet te veel de diepte in gaan tijdens het debat.
Tussendoor vindt er op initiatief van Eva een voorstelrondje plaats voor Femke. Iedereen stelt zich voor en Femke is erg gemotiveerd en enthousiast om een bijdrage te leveren.
Punt 2 wordt weer opgepakt. Het Gaanderens Debat plaats gaat plaatsvinden op zaterdag 9 november tussen 15:00 en 17:00 uur, op het hoofdpodium in Sporthal de Pol. Er is al groen licht vanuit de kerngroep. Het is nu belangrijk dat Dorpsraad Gaanderen bepaalt welke thema’s en stellingen worden behandeld. Afgesproken tijdens deze vergadering is dat de volgende vijf thema’s aan bod komen: wonen, mobiliteit, duurzaamheid, voorzieningen, bedrijven/winkeliers/horeca. Afgesproken is dat een ieder 1 of 2 stellingen bedenkt bij elk thema. Tijdens de volgende vergadering zullen er keuzes gemaakt worden welke stellingen bruikbaar zijn (actie allen). Eerst een uitnodiging voor het College B&W + raadsleden via de Griffie. Hierin komt globaal het volgende te staan: Dorpsraad Gaanderen gaat een Gaanderens Debat organiseren tijdens Expoga 2.0 op zaterdag 9 november tussen 15:00 – 17:00 uur. De 5 thema’s benoemen die aan bod komen. Is Gaanderen toekomstbestendig de komende jaren? Vragen of zij een bijdrage willen leveren. Ze krijgen ieder 3 minuten de tijd om te vertellen over hoe zij de toekomst van Gaanderen zien. Eva gaat mail opstellen en laat Dorpsraad en Coen de mail lezen (actie Eva). Wie wordt debat leider? Marieke Harbers, Ben Beijer, Sjoerd Wijkamp en Erik schuurman worden genoemd.  Marieke Harbers lijkt als Gaandernaar de beste keus, ook omdat ze voorgaande debatten heeft geleid en ervaring heeft. Het verzoek of  Theo/secretatriaat dorpsraad een officieel bericht wil opstellen (actie Theo).
3 juli is platformoverleg en Coen sluit daarbij aan. Daarnaast heeft Coen het Dorpsplan van Wehl en Nieuw-Wehl mogen ontvangen. Deze heeft hij uitgeprint meegenomen. Eva heeft de digitale versie inmiddels ook gestuurd. Gaan we Dorpsplan voor Gaanderen maken? Allen nadenken / brainstormen.
Coen verlaat de vergadering.
3. tand van zaken
Möllepad – Ronald praat Femke bij over het Möllepad. Op 5 juni is er een schouw geweest, om te kijken of een tractor kan komen voor het onderhoud, Ronald was hier bij aanwezig. Wil de gemeente met kleiner materiaal bezig? Dat wil de gemeente niet doen, maar de buurt is het daar niet mee eens. Gemeente en Prorail willen het afronden, er ligt een vergunningsaanvraag bij de Provincie, om de spoortsloot te verleggen, maar gaat nog wel even duren. Pad wordt dan breder. Wellicht is er een mogelijkheid voor de buurt om bezwaar te maken. Ronald blijft het monitoren.
Ferrobos – Er is commotie ontstaan op Facebook (“Je bent een Gaandernaar als..”) over het pad tussen het Ferrobos en het bouwland langs de Kerkstraat. Een loonwerker is fanatiek geweest en heeft het bouwland flink omgeploegd, waardoor het pad (waar veel Gaandernaren gebruik van maken) een stuk kleiner is geworden. Eva heeft dit opgepakt en is in gesprek geweest met de gemeente (Tamara Otten) en Buha (Marc Welling). Er zijn afspraken over onderhoud gemaakt met de vorige eigenaar van de landbouwgrond, maar niet met de huidige (nieuwe) eigenaar. Buha is gaan kijken naar het pad, heeft met een bewoner gesproken en gaat nu vaker de berm maaien. Ook heeft de nieuwe eigenaar zich gemeld bij Buha en is bereid mee te denken. Mochten er problemen zijn in de toekomst, dan gaat Buha samen met de nieuwe eigenaar naar andere oplossingen zoeken.
Mobiliteit – Theo is afwezig, Arno doet het woord. Theo is met de basisscholen bezig geweest voor een enquête over mobiliteit en veiligheid rondom de scholen. 5 juni is deze enquête eruit gestuurd bij Wis en Wierig volgens Femke. Zij is actief ouder bij Wis en Wierig. Volgende vergadering komt er wellicht vanuit Theo een update. Actie Theo
Uitrol warmtenet – Theo is daar naartoe geweest, 12 juni is volgende bijeenkomst. Arno en Eva kunnen 12 juni niet. Ronald zou wel kunnen, gaat kijken of het lukt. We blijven het volgen.
Martinusschool – Zonnepanelen zijn geplaatst. Arno en Eva waren niet op de hoogte. Misschien weet Theo meer, item voor volgende vergadering.
Rondje de Pol – Deze wordt 10 juli geopend, uitnodiging volgt.
Martinuskerk – Het laatste wat we hier over gehoord hebben is dat het haalbaarheidsonderzoek niet is goedgekeurd. Eva neemt contact op met Hans Aarentzen voor een update (actie Eva).
Naoberschapbrochure – Geen update, aldus Eva.
4. Pleinenfeest
De familie Peters organiseert ook in 2024 het Pleinenfeest, maar dit is het laatste jaar. Ze willen het graag overdragen naar een Gaanderense organisatie. Heeft de dorpsraad suggesties? We denken er over na (actie allen). Vragen of Coen suggesties heeft (hij is op het moment van dit item niet meer aanwezig in de vergadering). Ronald: Pleinenfeest is destijds ontstaan als vervanging van Expoga 2.0.
5. Wonen
Bestemmingsplan Augustinuspark – Is goedgekeurd door de gemeenteraad op 30 mei 2024. Eva was daar live bij. Verder geen nieuws.
Renovatieproject Sité – Start in het najaar en gaat over huurwoningen. Gesprekken met bewoners lopen. Verder niks te melden.
Het Hartger – “Kan de gemeente iets met de grond achter de boerderij?” Vragen aan Theo wat hij daar precies mee bedoeld (actie Theo).
“Kan Infopunt Wonen iets met Knarrenhof/plannen geclusterd wonen / plannen Ronald Berendsen?” Ook dit vragen aan Theo (actie Theo).
6. Dorpsdichter
Ingebracht door Eva/Arno. Dorpsraad Gaanderen heeft een bericht ontvangen via Facebook Messenger waarin Bas Ketz vraagt of Gaanderen een Dorpsdichter heeft. Bas schrijft in zijn vrije tijd gedichten en neemt podcasts op. Hij heeft een website: www.nadekertjes.nl. Volgens de aanwezigen bij deze vergadering heeft Gaanderen geen dorpsdichter. We vinden het een leuk en creatief voorstel en willen Bas daarom vragen wat hij verwacht van ons als Dorpsraad. Welke communicatiekanalen kunnen wij beschikbaar stellen? Wat zou hij willen bereiken? We kunnen hem melden dat verenigingen vaak verlegen staan om mensen die teksten schrijven (aldus Arno). We kunnen Bas eventueel doorverwijzen naar Gaanderbode, Gaanderen.nu, Gander. Ronald: is het wat om hem ook door te sturen naar Expoga 2.0? Dit vind iedereen een goed idee! Eva gaat hem voordragen bij de Expoga 2.0 kerngroep (actie Eva).
7. Sinterklaas 
Arno heeft contact gehad met Emmanuelle en ook zij wil graag het sinterklaasfeest evalueren, wel buiten de Dorpsraadvergadering. Arno en Ronald zullen met haar in gesprek gaan (actie Arno en Ronald).
8. Nieuwe taakverdeling bestuur
Arno geeft al een tijd aan het voorzitterschap in de zomer van 2024 te willen neerleggen. Eva gaf destijds aan hier wel oren naar te hebben, maar vanwege Eva’s politieke ambities is het net meer mogelijk om voorzitter te worden vanwege belangenverstrengeling. Vandaar de vraag: wie gaat deze rol op zich nemen. Eva geeft aan al snel Raadsopvolger te worden binnen de lokale partij Gemeentebelangen Doetinchem en vraagt wat de overige dorpsraadleden hier van vinden. Ieder is akkoord, mits Eva de zaken gescheiden kan houden. Eva gaat daarmee akkoord. Ronald heeft Hans Gerritsen benaderd. Hans heeft aangegeven voor nu geen ruimte te hebben, maar mogelijk over een half jaar wel. Hij is dan met pensioen. Over een half jaar vragen wij Hans opnieuw (actie allen / Ronald). Antonie van Leeuwen wil aansluiten bij de Dorpsraad als ze naar Gaanderen verhuisd is. Carola de Ridder sluit mogelijk na de vakantie aan bij een vergadering. Vragen of Theo haar uitnodigt voor de vergadering van september (actie Theo). Femke vraagt hoeveel nieuwe mensen de Dorpsraad zoekt. Arno: minimaal 6 personen, maar meer mag altijd. Zo kunnen zich tweetallen vormen en samen zorg dragen voor bepaalde onderwerpen. Van Teoman Demirtas en Marcel Arentzen hebben we niks meer vernomen. Arno geeft aan nog 1 vergadering (juli) mee te vergaderen als voorzitter. Arno is er nog niet uit of in het bestuur blijft van Dorpsraad Gaanderen, maar blijft wel actief in de werkgroep wonen. Theo heeft aangegeven de dubbelfunctie voorzitter/secretaris te willen vervullen als iedereen akkoord is. Volgende keer als Theo erbij is een beslissing over nemen (actie allen). Arno geeft als tip: Coen vragen of hij vaker aansluit bij vergaderingen van de Dorpsraad om met elkaar te sparren. Femke denkt er over na om zich bij de Dorpsraad te voegen. De overige leden zijn in ieder geval enthousiast over haar. Afgesproken is dat Femke een aantal vergaderingen mee gaat doen en tijdens de zomer gaat evalueren. Ze is inmiddels toegevoegd aan de Whatsapp groep van de Dorpsraad. 
Arno legt Femke nog wat dingen uit over hoe de Dorpsraad werkt en met wie ze samenwerken. Wijregiseuze Tamara Otten, Buurtplein, Buha, Sité Woondiensten, Wijknetwerk, Politie/wijkagente, Dorpsverbinders Coen Stevens en Marja Helmink, De Gaanderbode, Het Gaanderhuus, Platformoverleg, Stichting Sport en Cultuur, Stichting Exploitatie die Pol.
Arno gaat 3 juli naar het platformoverleg.
9. Rondvraag
Website (ingebracht door Eva / Arno) – Eva: Backcorner laat weinig van zich horen. Achter de broek aanzitten! Eva gaat Roy Smulders bellen. 
Ronald: Roel de Vrught – Eva heeft laatste via de Facebookepagina van Dorpsraad Gaanderen iets gedeeld over de vangrail. Ronald geeft aan graag de naam van Roel de Vrught erbij te willen noemen. Hij heeft destijds bij de Dorpsraad aangegeven hoe onveilig de situatie is maar is helaas niet meer onder ons. Goed punt, Eva heeft het erbij gezet.
Femke: fietspad langs het spoor / station – Onkruid staat heel hoog, kan er iets aan gedaan worden. Eva geeft aan dat daar Fixi voor gebruikt kan worden. Femke gaat degene die dit heeft gemeld vertellen dat zij dit via Fixi kan melden (of Buha).
10. Afsluiting
3 juli is platform overleg en daardoor is de volgende Dorpsraad vergadering verschoven naar 10 juli 19:30uur, Coen Stevens sluit aan. Arno heeft inmiddels de reservering voor de ruimte aangepast. 
Dit is tevens de laatste vergadering voor de vakantie en de laatste voor Arno als voorzitter. 
Wie gaat de vakantieborrel organiseren? Ronald en Eva pakken dit op (actie Ronald en Eva).
Rond 22:15 uur sluit Arno de vergadering.

