Verslag vergadering Dorpsraad Gaanderen 2 oktober 2024
Aanwezig: Arno Gerritsen,  Femke Biermans, Theo Snijders, Carola de Ridder Afgemeld: Ronald Leusink en Eva Fontijn
1. Opening en mededelingen
Theo opent om 19.25 uur de vergadering in de vergaderzaal van sporthal de Pol. Hij heet Carola van harte welkom. Zij stelt zich vervolgens voor aan de vergadering.
Mededelingen: Ronald heeft de subsidie-aanvraag voor 2025 ingediend bij de Gemeente Doetinchem.
Op 12 oktober wordt er bij Kerkstraat 11 een Archeologie-dag gehouden. De dag wordt geopend door wethouder Hummelink en is een initiatief van de Omgevingsdienst Achterhoek.
De Gemeente Doetinchem komt binnenkort met een officiële reactie op onze verkeerrs- enquête.
Theo heeft bij de afdeling Verkeer van de Gemeente Doetinchem melding gemaakt van het feit dat automobilisten het parkeerterrein van ’t Ganderije bij de Rijksweg verlaten. Afdeling Verkeer zal het bekijken of dit voorkomen kan worden.
Pleinenfeest 2025: In eerste instantie was er sprake van dat de fa. Peters uit Duiven dit jaar voor het laatst het Pleinenfeest heeft georganiseerd. Echter hij denkt er nu over na om het Pleinenfeest ook in 2025 te organiseren, maar dan alleen in de Hoofdstraat. Dat scheelt hem aanzienlijke kosten i.v.m. wegafsluiting van de Rijksweg.
Het Möllepad: De werkzaamheden zijn inmiddels afgerond.
2. Dorpsplan 2.0
Tijdens het voorstelrondje met Carola werd duidelijk dat de Dorpsraad Gaanderen op dit moment meer reactief bezig is. Het is veelal “brandjes blussen”. Besloten wordt dat er in 2025 een Dorpsplan 2.0 wordt opgesteld. Uitgangspunt is het Dorpsplan van 2011 en de Gebiedsvisie Gaanderen en het buitengebied van 2020. Beide rapporten zullen tegen het licht worden gehouden en op basis van voortschrijdend inzicht worden bekeken. Uiteraard hebben we daar de inbreng van de inwoners, bedrijven, instellingen en verenigingen voor nodig. In het Dorpsplan 2.0 zullen onder andere de thema’s wonen, werken, voorzieningen en (verkeers-) veiligheid een plek krijgen.  

3. Status Expoga/Politiek Debat
Via de griffie is het college en de gemeenteraad uitgenodigd voor het politieke debat op zaterdagmiddag 9 november a.s. Komende week gaat er nog een reminder de deur uit. Daarin worden ook de definitieve stellingen aangegeven. Deze zijn:

1. Nieuwbouw van woningen staat in Gaanderen weer op de agenda. Welke concrete projecten zijn er en voor welke doelgroepen. Hoeveel woningen komen er per jaar in Gaanderen bij en wat zijn  de  mogelijke woningbouwlocaties voor de langere termijn.
(antwoord door wethouder Lambrechts en wethouder Steintjes)
2. Versterken van de sociale structuur van Gaanderen . Op heel veel verschillende terreinen wordt ondersteuning geboden aan inwoners , verenigingen , instellingen en bedrijven. Met het vaststellen van de Dorpendeal wordt die noodzaak ook onderschreven.  Hoe gaat u hier verder invulling aan geven?
(antwoord door wethouder Huizinga en …..)
3. Het mobiliteitsplan is dit voorjaar vastgesteld. Een aantal verkeersknelpunten in Gaanderen hebben prioriteit 1 gekregen. Binnenkort wordt ook de Hoofdstraat, ten noorden van de spoorbaan, onder handen genomen. Welke plannen voor Gaanderen zijn er voor 2025  en volgende jaren?
(antwoord door wethouder Steintjes)
De Dorpsraad staat in een stand, samen met het wijknetwerk (Gemeente, Politie, BuHa, Sité en Buurtplein) Femke vindt dat de Dorpsraad Gaanderen juist tijdens de Expoga zich nadrukkelijk moet profileren. Immers we kunnen daar leden werven en inwoners van Gaanderen werven die mee willen werken aan het Dorpsplan 2.0. Theo gaat zich buigen of er flyers gemaakt kunnen worden en Femke wil kijken of er een “aanwezigheidsrooster” van dorpsraadleden opgesteld kan worden.
4. Kerkstraat
Ronald is benaderd door Eddie Sessink, bewoner van de Kerkstraat. Al jaren ervaren de bewoners overlast van de aanwezige roeken in het zgn. “Kaminsky-bosje” achter hun woningen aan de Tuinstraat. Jaarlijks wordt door de Gemeente Doetinchem/BuHa met een hoogwerker getracht om de overlast te beperken. Echter zonder resultaat en de bewoners zitten met de handen in het haar. Een aantal bewoners hebben nu plannen om het anders aan te pakken en wil daarbij graag de Dorpsraad Gaanderen bij betrekken. Echter de roeken hebben een beschermde status. Ronald heeft in ieder geval Eddie Sessink geattendeerd om contact op te nemen met Buur maakt Natuur.
Besloten is dat de Dorpsraad Gaanderen niet de aangewezen partij is om samen met de bewoners van de Kerkstraat op te trekken in de bestrijding van de roeken.
Theo zal Eddie Sessink in kennis stellen.
Carola gaf aan dat de roekenkolonie aan de Beekstraat wel met succes is verplaatst. Theo zal bij BuHa even navragen op welke wijze dit is gebeurd. Wellicht kunnen deze ervaringen gedeeld worden met de bewoners van de Kerkstraat.

5. Naoberschapsbrochure
Theo heeft van FL Drukwerk de offerte binnen gekregen voor de opmaak en het drukken van de Naoberschapsbrochure. De brochure wordt uitgevoerd in een A5-formaat. De omslagmap is A4 (dan kunnen daar ook folders etc. van derden aan worden toegevoegd.)
Met Frank Legters (FL Drukwerk) is afgestemd dat met een QR-code een vertaling in het engels wordt toegevoegd. Daarmee kunnen ontvangers van de brochure via bijv. Google Translate de content in elke gewenste taal tot zich nemen. (vertaling vanuit het Nederlands was niet vrij van kans op miscommunicatie)
Het drukken van 2.500 Naoberschapsbrochures (verspreiding huis aan huis) kost, inclusief opmaak en BTW: € 3.432,-
Het drukken van 500 omslagmappen (bedoeld voor uitreiken aan nieuwe bewoners) kost, inclusief kosten voor stansmessen, opmaak en BTW: € 1.554,-
Nietrans (Niesink Translations) heeft de tekst inmiddels in het engels vertaald. Melanie Niesink vindt de brochure een geweldig initiatief en heeft een schappelijk tarief van € 100,- excl. BTW in rekening gebracht.
De totale kosten zouden zijn:
Brochure:		€ 3.432,-
Omslagmap:		€ 1.554,-
Vertaling:		€    121,-
Totaal			€ 5.107,-
Vanuit het wijknetwerk heeft de Dorpsraad Gaanderen al een bijdrage ontvangen van € 3.000,- voor het drukwerk. Via de Rabobank hebben we een bijdrage van € 12.500,- (voor Naoberschapsbrochure, website en vergroening parkeerplaats ’t Ganderije)
Uit deze middelen kan de Naoberschapsbrochure gerealiseerd worden. Er komen alleen nog kosten voor de verspreiding bij)
@ Eva: Je zou de budgetverdeling van de 12,5k, die je bij de Rabobank had ingediend nog delen. Zou je die de leden willen doen toekomen?
6. Wonen
Voor 14 oktober wordt gestart met de sloop van de Augustinusschool (later mag niet i.v.m. vleermuizen). De Dorpsraad heeft wel aangegeven om het mozaïek te behouden.
Vulcansoord maakte recentelijk bekend dat binnenkort met de werkzaamheden gestart gaat worden.
De afdeling Wonen van de Gemeente Doetinchem zal een stand op de Expoga nemen, waar ze de plannen op het gebied van woningbouw zullen presenteren.
Omdat Frederike de Jager voor de zomer om gezondheidsredenen is afgehaakt zal Theo namens de Dorpsraad Gaanderen en de werkgroep Wonen bij de Gemeente Doetinchem aandringen op het aanstellen van een projectleider wonen voor Gaanderen.
Op 13 september j.l.  vond de Bijeenkomst Levensloopbestendig wonen plaats. Er waren ca. 30 belangstellenden. De aanwezigen waren unaniem enthousiast over de inhoud. Sité steekt de hand in eigen boezem en verklaart het lage aantal aanwezigen een gevolg van de slechte communicatie. Derhalve zal later in het jaar de bijeenkomst nogmaals worden georganiseerd. 
7. Dorpendeal
Fase 2 bij sporthal: Stichting Exploitatie de Pol start binnenkort met bijeenkomsten voor inspraak bij de plannen voor Fase 2 (ontmoetingsplein bij de Culturele Zaal)
Gaanderhuus: De bouwvergunning is binnen. Op korte termijn wordt gestart met de aanpassing van de voorgevel. Er wordt dan een medicijnloket gerealiseerd en een “coffee to go”-loket.

[bookmark: _GoBack]8. Rondvraag/Sluiting
Er waren geen punten voor de Rondvraag. Theo sloot om 21.15 uur de vergadering.




