Verslag vergadering Dorpsraad Gaanderen 6 november 2024
Aanwezig: Arno Gerritsen,  Femke Biermans, Theo Snijders, Carola de Ridder, Eva Fontijn. Afgemeld: Ronald Leusink 
1. Opening en mededelingen
Theo opent om 19.30 uur de vergadering in de vergaderzaal van sporthal de Pol. Hij heet inspreekster mevr. Sandra Laven van harte welkom. 
2. Verkeerssituatie Beekstraat
Mevr. Laven spreekt haar bezorgdheid uit over de verkeerssituatie aan de Beekstraat. Zij is daar ook woonachtig. Specifiek gaat het over het deel vanaf de Doorbraak tot aan café Hartjes. Door de drukte bij de kruising Hoofdstraat-Rijksweg wordt deze weg meer en meer als sluiproute gebruikt. Er wordt te hard gereden. De weg is te smal en er zijn geen trottoirs. Er wordt ook veel gewandeld. Er is onduidelijkheid met betrekking tot de bewegwijzering van de 30 km-zone en het vrachtauto-verbod (Jaap Speelziek gebruikt de weg als lesroute met z’n vrachtauto). Ook is de ligging van de verkeersdrempel niet logisch. Tot aan de drempel kan men het gaspedaal nog fors indrukken.
Theo zal contact opnemen met Sanny Biemans van afdeling Verkeer met de vraag om de situatie in ogenschouw te nemen en waar mogelijk om maatregelen te nemen om de veiligheid te verbeteren.
NB Mevrouw Laven denkt na om lid te worden van de Dorpsraad Gaanderen

3. Expoga
Op 8, 9 en 10 november a.s. vindt de Expoga plaats. Femke heeft een verdeling gemaakt van wie er wanneer op de stand van de Dorpsraad aanwezig is. Ronald kon als gevolg van verplichtingen elders, niet op de stand aanwezig zijn. Hij heeft een grote poster laten maken met een afbeelding van “oud naar nieuw”. De ene helft is een foto van de tribune van het VVG-terrein, de andere helft is een foto van de huidige sporthal die nu op de plek van de genoemde tribune staat. Ronald zal de poster vrijdagmiddag bij de stand brengen.
Voor de Q&A-sessie (v/h politiek debat) hebben zich 9 raadsleden aangemeld. Marieke Harbers (gespreksleider) is inmiddels gebriefd over de onderwerpen die aan de orde moeten komen.
4. Werkbezoek College
Het voltallige college wil op een dinsdagmiddag de Dorpsraad komen bezoeken om met elkaar van gedachten te wisselen. Daarbij zullen ook de dorpsverbinders en Tamara aanwezig zijn. Onderwerpen die de revue kunnen passeren zullen o.a. zijn: Wonen, Verkeersveiligheid, Voorzieningen, etc. Theo zal een powerpoint met de onderwerpen/agenda maken. Carola gaat een soort dropbox inrichten, zodat alle leden de ppt-presentatie kunnen bekijken en waar nodig aanpassen.
Femke zal een aantal data voorstellen, zodat we kunnen invullen, wie wanneer kan.
Dit werkbezoek staat los van de schouw van het college in het voorjaar van 2025. Dan gaat het college, samen met de Dorpsraad locaties in Gaanderen bezoken. Carola gaf aan dat de roekenkolonie aan de Beekstraat wel met succes is verplaatst. 

5. Dorpsplan 2.0
In 2025 gaat de Dorpsraad een Dorpsplan 2.0 initiëren. Uitgangspunt is het Dorpsplan van 2011 en de Omgevingsvisie Gaanderen (2020). Onderwerpen zijn o.a. Wonen, werken, voorzieningen, leefbaarheid, energietransitie. Voor dat plan hebben we de inbreng van de inwoners en verenigingen en instellingen nodig. We hoeven het dus zeker niet alleen te doen. Tijdens de volgende vergadering zal bekeken welke stappen we moeten nemen. 
6. Plan Rivierduinen Kerkstraat
Theo heeft Eddie Sessink geïnformeerd over het standpunt van de Dorpsraad. (zie verslag vorige vergadering). De insteek van de bewoners van de Kerkstraat is nu om de Rivierduinen weer in ere te herstellen. En wellicht ook de sanatoriumhuisjes van Zonheuvel voor TBC-patiënten weer terugbrengen. Inmiddels heeft er een gesprek plaats gevonden met Marc Welling (BuHa) en dorpsverbinder Coen Stevens. Zij zullen,  samen met Tamara, het project begeleiden. 
Arno deelt nog mede dat er in 2018 een beleidsplan is opgesteld door de werkgroep Rivierduinen.
7. Koningsdag 2025
Als Dorpsraad Gaanderen hebben we de bewuste commissie wel tips gegeven om extra aandacht te genereren voor Gaanderen tijdens het bezoek van de koninklijke familie. 
Deze tips zijn:
- In Gaanderen stond de eerste ijzergieterij van Nederland
- Gaanderense schrijvers (Frans Roes en Fred Diks (die nu de boeken van de Kameleon schrijft)
- 100 jaar VVG
- Heerlijckheid Slangenburg
Het Oranjecomité Gaanderen (o.a. actief met de dodenherdenking) zal door Theo benaderd worden met de vraag of zij een rol willen spelen bij het bezoek van de Koninklijke familie.
8. Vuurwerkoverlast
Mevr. Edith Verboom heeft de Dorpsraad benaderd met de vraag of de Dorpsraad kan optreden tegen het afsteken van zwaar vuurwerk. Met name de huisdieren hebben hier last van. Volgens mevr. Verboom wordt er vaak in de omgeving van de Pol vuurwerk afgestoken. Theo heeft dit ook in het wijknetwerkoverleg aangekaart. Overlast dient ten alle tijden gemeld te worden bij wijkagent Sophie Arnoldus. Er hangt bij het schutterijgebouw een camera 24/7. Aanwezigen zorgen niet voor vernielingen en laten ook geen zwerfvuil achter. Men ervaart nagenoeg geen overlast. De wijkagent geeft preventielessen aan leerlingen van groep 8 van beide basisscholen (niet alleen over vuurwerk, maar ook over drugs)
Kortom overlastmeldingen altijd doorgeven aan de wijkagent. Meer kan de Dorpsraad niet doen.
9. Intocht Sinterklaas
Op 17 november a.s. is er weer een Pietenparty (intocht Sinterklaas) in de sporthal. De werkgroep regelt alles zelf. De organisatie valt onder de Dorpsraad i.v.m. de vrijwilligersverzekering.
10. Dorpendeal
Bij het Gaanderhuus is men gestart met de sloop. Er komt daar een medicijnloket en een afhaalpunt voor “koffie to go”. De verbouwing zal in het voorjaar afgerond zijn.
In de Dorpendeal staat ook de veel Gaandernaren een “ontmoetingsplein” missen. Vanuit dat punt is fase 2 bij de sporthal opgezet. Op maandag 4 november j.l. was de presentatie van het plan aan omwonenden en gebruikers van de Pol en omgeving.
De vraag die de aanwezigen stelden was hoe vaak het plein gebruikt gaat worden en of dat dan een dergelijke investering waard is. Immers aan de overkant staat al een amphittheater bij school, die daar ook voor gebruikt kan worden. Wel zal de verkeerssituatie ter plekken aangepast moeten worden. Coen Stevens gaat dus weer terug naar de tekentafel.
11. Werkgroep Wonen
Het mozaïek van de Augustinusschool is verwijderd en ligt nu bij BuHa. Er zijn plannen voor woningbouw aan de Akkerstraat (dorpswoneningaanderen.nl) Plannen bij dansstudio Berentsen liggen mogelijk stil. Eva is onlangs naar een bijeenkomst bij ’t Onland geweest over plannen voor woningbouw in het buitengebied. In tegenstelling tot Wehl was deze bijeenkomst goed bezet. Er werden daar ideeën opgehaald bij de aanwezigen.
De Gemeente Doetinchem gaat een projectleider aan stellen voor Wonen in Gaanderen. Momenteel lopen er al sollicitatiegesprekken.  
12. Naoberschapsbrochure
Theo deelt mede dat de brochure vertaald is in het engels. (Eva zal de vertaalde tekst op de site zetten zodat de link gebruikt kan worden voor de QR-code). Frank Legters gaat binnenkort beginnen met de opmaak van de brochure. Wanneer deze klaar is, zal er samen met de wijknetwerkpartners de brochure feestelijk worden uitgereikt aan een aantal bewoners.
13. Nieuwe Website
Eva gaat hier na de Expoga weer mee aan de slag. Roy Smulders van Backcorner, werkt inmiddels bij Misset.
14. Mededelingen
· [bookmark: _GoBack]Het onderhoudscontract met de buren van het Geszcoparkje loopt af. Marc Welling van BuHa gaat in overleg met de bewoners over de vervolgstappen.
· Op 27 november a.s. is er weer een bijeenkomst over het warmtenetwerk.
· Er komt geen verkeersspiegel bij de T-Splitsing Beatrixstraat-Bloemenweg. (Coniferenhaag is hoog, maar links is overzichtelijk. Je kunt dan halverwege de Bloemenweg op rijden, om verkeer van rechts aan te zien komen. Met een spiegel zouden kinderen niet zichtbaar zijn, waardoor er een schijnveiligheid gecreëerd wordt.
· Het participatietraject voor de herinrichting van de Hoofdstraat van het spoor tot de Kerkstraat, zal in Q1 van 2025 starten.
· Het project “Tegelwippen” kende minimale interesse in Gaanderen.
· De officiële reactie van de gemeente op onze verkeersenquête volgt nog.  
· Er is een taxatierapport voor de Martinuskerk. Dit was de reden waarom de stichting zich heeft terug getrokken van deelname aan de Expoga.
15. Sluiting.
Theo sluit om 21.15 uur de vergadering.






