Verslag vergadering Dorpsraad Gaanderen 8 januari 2025
Aanwezig: Theo Snijders, Ronald Leusink, Arno Gerritsen,  Femke Biermans, Sandra Laven en Eva Fontijn. Afgemeld: Carola de Ridder. 
1. Opening 
Theo opent om 19.30 uur en heet Sandra Laven van harte welkom op de vergadering in de vergaderzaal van sporthal de Pol. 
2. Bouwplannen Akkerstraat
De heer Guus van Eijk, bewoner van de Kerkstraat, maakt gebruik van de inspreekmogelijkheid. Hij vraagt of de Dorpsraad op de hoogte is van de bouwplannen aan de Akkerstraat. Daar kan de Doprsraad bevestigend op antwoorden. Onlangs hebben Arno (werkgroep Wonen) en Marja Helmink (Dorpsverbinder Wonen) een teams-meeting gehad met de projectontwikkelaar.  Binnenkort hoopt Arno een gesprek aan te gaan met Sander de Vries (bewoner van de Akkerstraat). Op dit moment wordt het participatietraject doorlopen. Er waren plannen voor keukentafelgesprekken, maar er is nu gekozen voor een inloopavond op 10 februari in de Culturele zaal van de sporthal. Theo zal de heer van Eijk de uitnodiging doen toekomen.
3. Dorpsplan 2.0
De Dorpsraad Gaanderen zal in 2025 een Dorpsplan 2.0 gaan opstellen. Uitgangspunt zijn het Dorpsplan uit 2011 en de Gebiedsvisie uit 2020. Nol Verhoeven, lid van de stuurgroep, benadrukte het belang van een Dorpsplan. Het doel: Een officieel document met een visie over de toekomst van Gaanderen, waaraan de Gemeente Doetinchem haar besluiten kan toetsen.
De dorpsraad hoeft dit niet alleen te doen. De provincie, de wijkregisseur, de dorpsverbinder, de stuurgroep willen graag meewerken. Ook de klimaatburgemeester, Caroline Smeets, heeft haar medewerking toegezegd.
Het tijdspad is globaal: In het voorjaar de input van de inwoners van Gaanderen vergaren. In juli/augustus uitwerken en in september het dorpsplan presenteren aan de gemeenteraad, opdat deze door de raad vastgesteld kan worden. September is voor de raad een rustige maand. Later in het jaar volgen de begrotingsbesprekingen. Natuurlijk zit er rek in het tijdspad. Maar het dorpsplan moet wel ruim voor de verkiezingen van 2026 door de raad worden vastgesteld.
Op 21 januari a.s. is er in de Trefkuul een overleg met Iduna Obbema van de Leefbaarheidsalliantie (Provincie). Aanvang van het overleg is 10.00 uur. Wellicht kan er dan een concreet tijdspad worden vastgesteld. Naast een aantal dorpsraadleden schuift ook Nol Verhoeven aan bij dit overleg.
De thema’s die in het Dorpsplan aan de orde komen zijn:
Wonen/Werken
Mobiliteit/verkeersveiligheid
Voorzieningen/Leefbaarheid
Duurzaamheid (was: Energietransitie en Omgeving (Vergroening))

4. Mobiliteit
4.1 Reconstructie Hoofdstraat:
Dinsdagmiddag 3 december is met een bijeenkomst een aftrap gegeven door Afdeling Verkeer voor de plannen voor de reconstructie van de Hoofdstraat in 2025.
Aanwonenden zijn geïnformeerd. Uit de aanwonenden zal een klankbordgroep worden samengesteld, aangevuld met een afvaardiging van de Dorpsraad, van de scholen, de kinderopvang, en gebruikers van het sportcomplex/sporthal.
Inmiddels heeft ook Lidy Derksen, bewoonster van de Hekweg, haar zorgen gedeeld met afdeling Verkeer van de Gemeente Doetinchem.
Ze stelt de volgende vragen:
Als het gebied wordt ingericht als 30 km zone, past al dat doorgaand verkeer hier dan nog bij? Wordt er iets aan gedaan om dat te ontmoedigen? (o.a. via communicatie met navigatie-aanbieders)
En hoe wordt de veiligheid van alle weggebruikers, maar met name de kwetsbare, geborgd als het grote verkeer toch gebruik blijft maken van de Hekweg? Graag ziet Lidy Derksen een nul-meting van het verkeer dat nu gebruik maakt van onze straat.
De nul-meting geldt voor, naast de verkeersintensiteit, ook voor het geluidsniveau. Bij een klinkerweg hoort een ander geluid en een ander volume dan bij het huidige asfalt. Het woongenot zou ernstig aangetast worden als er nog meer lawaai zou komen. Wat zijn de prognoses hiervoor?
4.2 Status Beekstraat
Op 12 december is er door afdeling Verkeer (Sanny Biemans en Joris Neijenhuis) een schouw geweest. Ook Sandra was hierbij aanwezig. De reactie van de gemeente was “ambtelijk”. De schouw vond midden op de middag plaats. Echter de meeste verkeersbewegingen zijn vroeg in de ochtend en aan het eind van de middag. Verder gaat de gemeente er van uit, dat als je een 50 km-zone (Lees Rijksweg) verlaat je automatisch op een 30 km-weg komt. Sandra heeft een kleine poll gehouden. Veel mensen zijn hier dus niet van op de hoogte. Ook heeft Sandra zelf via een navigatie-systeem de routes gecheckt. En het navigatiesysteem geeft wel degelijk routes via de  Beekstraat aan. De gemeente heeft toegezegd om  matrixborden te plaatsen (dan kunnen ze de hoeveelheid gemotoriseerd verkeer vast stellen. En het werkt snelheidsbeperkend.)
Sandra heeft zelf schriftelijk gereageerd naar de gemeente. Maar de heer Neijenhuis is tot de 3e week van januari afwezig.
Theo zal kijken of er ook telslangen geplaatst kunnen worden om ook de intensiteit van vrachtverkeer te meten.
5. Wonen
5.1 Status Akkerstraat
Zie agendapunt 1. In het plan gaat men uit van 18 woningen. Op 10 februari is er een inloopavond in de culturele zaal van de sporthal.
5.2 Dansstudio Berentsen
Voor zover bekend ligt het project stil. De projectontwikkelaar ziet geen kans om het plan met 8 woningen financieel rendabel te maken.
5.3.Ds. Warnersstraat
Zowel omwonenden als tennisvereniging Tega’74 maken bezwaar tegen het plan voor twee woningen en een aantal Tiny Houses. Verder is het betreffende terrein al ruim een halve eeuw publiek toegankelijk als wandelgebied. En er liggen rivierduinen.
Arno geeft aan dat Ria Evers destijds betrokken was bij het vaststellen van een nota over hoe om te gaan met rivierduinen in Gaanderen. Theo zal haar op de voorgenomen plannen attenderen, opdat zij het aan de vastgestelde nota kan toetsen. 
5.4. Richtersbos
Afgelopen week communiceerde de gemeente Doetinchem dat zij de twee percelen, die nog niet in haar bezit waren, heeft aangekocht. Er zijn plannen om daar ca. 70 woningen te bouwen. Carola gaf al aan dat bij haar in de buurtapp zich zorgen maakt over de eventuelet toename van ontsluitings - cq bouwverkeer. Ook in dit geval is de projectontwikkelaar (wellicht de gemeente Doetinchem zelf) wettelijk verplicht om de omwonenden te betrekken in het participatietraject. Daar kunnen de omwonenden hun eventuele bezwaren en/of zorgen kenbaar maken. 
5.5 Vulcansoord
Er gaan geluiden rond, dat de start van de bouw van het appartementencomplex is uitgesteld tot november 2025. Dit zou te maken hebben met problemen rond de uitrit aan de Vulcaanstraat.
5.6 Augustinuspark
Er is een voorzichtige start gemaakt met de sloop  van de Augustinusschool. De herplaatsing van het Mozaiek, op het te ontwikkelen park gebeurt onder de vlag van een Burgerinitiatief van de Dorpsraad Gaanderen. Met deze constructie kan er door de Gemeente Doetinchem ook (subsidie)gelden vrij worden gemaakt voor de plaatsing van het Mozaiek. 
5.7 Knarrenhof
Sandra vraagt of er inmiddels al wat meer bekend is over de realisatie van een Knarrenhof. We weten dat de gemeente in gesprek is met de landelijke stichting Knarrenhof. Er zijn, ook door de kartrekkers in Gaanderen, al meerdere opties voor een locatie genoemd. Ook een plek op het plan Richtersbos.
6. Werkbezoek College B&W
Het werkbezoek vindt plaats op dinsdagmiddag 28 januari a.s. Van 14.00 tot 16.00 uur, in de culturele zaal van sporthal de Pol. Theo heeft een powerpointpresentatie gemaakt. Die zal deze week aan de dorpsraadleden worden gemaild. Naast de dorpsraad zullen ook de dorpsverbinders Coen Stevens en Marja Helmink (wonen) en wijkregisseur Tamara Otten aanschuiven.
Sandra merkt op dat er gemeenten in Nederland zijn, waar er wethouders met een specifiek Kerkdorp in hun portefeuille aangesteld zijn. Zou dit na de komende verkiezingen ook een optie voor Gaanderen kunnen zijn? Theo zal deze vraag nog verwerken in de presentatie.
7. Koningsdag 2025
Na een oproep van de Gemeente Doetinchem heeft de Dorpsraad Gaanderen tips aangeleverd om Gaanderen tijdens het bezoek van de Koninklijke familie op 26 november in het zonnetje te zetten. Het betrof ondermeer het 100 jaar bestaan van VVG, de Heerlijckheid Slangenburg, de Gaanderense schrijvers Frans Roes en Fred Diks, het feit dat de eerste ijzergieterij van Nederland in Gaanderen heeft gestaan en ook MPG, die in het verleden een aantal jaren de sinterklaasvieringen op Huis ten Bosch verzorgde.
Inmiddels heeft de gemeente aangegeven om met de Dorpsraad in gesprek te willen. Ook dorpsverbinder Coen Stevens wil dan ook aanschuiven. Als dorpsraad hebben we wel aangegeven dat we zelf niet actief willen meewerken aan Koningsdag 2025.
Separaat aan het bovenstaande heeft Oranjecomité Gaanderen ons benaderd om te kijken naar een nieuwe invulling van Koningsdag in Gaanderen. Door de koningsdagspelen zijn de traditionele kinderspelen overbodig geworden. Femke geeft aan dat de fietsspeurtocht voor families ten tijde van de Coronaperiode leuk te hebben gevonden. Maar ze vindt het wel lastig, want velen trekken tijdens deze dag naar Doetinchem.
8. Nieuwe Website
Eva presenteert de nieuwe website. Ze hoopt deze binnen een week te lanceren. De vergadering is enthousiast over de uitstraling. Vooralsnog zullen er geen Gaanderense vacatures worden geplaatst. “Daar zoekt men niet naar op een site van de dorpsraad”. Verder zal er een pagina met links naar Gaanderense instanties/verenigingen worden ingericht. Ook kijkt Eva naar de mogelijkheid om de facebookberichten als nieuwsberichten zichtbaar te maken. 
9. Dorpendeal
9.1 Onderzoek
De HAN (Hogeschool Arnhem Nijmegen) start een onderzoek ter evaluatie van de Dorpendeals in de provincie. Het kan zijn dat men in gesprek wil met de Dorpsraad Gaanderen.
9.2 APK voor verenigingen
Dorpsverbinder Coen Stevens heeft de verenigingen van Gaanderen uitgenodigd voor een APK-check. Deze avond wordt verzorgd door de Leefbaarheidsalliantie (Provincie Gelderland) Verenigingen kunnen zich dan laten toetsen of men aan alle wettelijke voorwaarden voldoet. Zo niet, dan wil de provincie de helpende hand bieden om dit te regelen.
10. Naoberschapbrochure
Frank Legters heeft een concept vormgeving van de brochure toegestuurd. De vergadering is enthousiast, dus Frank kan de brochure verder vormgeven. Ronald geeft aan dat de eerste zin van de brochure aangepast moet worden. Immers de brochure wordt in eerste instantie huis-aan-huis verspreid. Daarna ontvangen nieuwe inwoners van Gaanderen de brochure in een omslagmap.
11. Rondvraag
Arno: “de opslag van het archief is bijna geregeld”. Arno heeft het archief van de dorpsraad nog thuis staan. Hij heeft daar opslagbakken voor aangeschaft. Na het vertrek van het Gaanderens Mannenkoor komt er in de sporthal ruimte vrij om daar het archief op te slaan.
Eva: “Ik ben benaderd door de bewoners van de Martinusschool.” De bewoners hebben het gevoel dat de gemeente Doetinchem niet echt meewerkend is, als het gaat om het uitwerken van hun plannen voor een maatschappelijke invulling van het schoolgebouw. De vergadering geeft aan dat Eva gerust contact mag opnemen. Echter de Dorpsraad is geen partij in het conflict.
Sandra: “In de vorige notulen staat een passage over de overdracht van de Trefkuul door Buurtplein aan St. Exploitatie de Pol. Wat is de rol van de Dorpsraad?” Er lopen momenteel onderhandelingen over het afstoten van de Trefkuul door Buurtplein. De Dorpsraad Gaanderen is hier geen partij in. Maar…..vanuit de historie maken een aantal partijen gebruik van de Trefkuul. Denk aan de Tienerdisco, Kindermiddag, WAO-club, Foto-club en KiVaDa. Deze activiteiten vallen niet onder Buurtplein. Maar de Dorpsraad Gaanderen is wel van mening dat deze activiteiten van maatschappelijk belang zijn voor Gaanderen. We hopen dan ook dat hetzij de gemeente, hetzij Buurtplein, daar in de overdracht van de trefkuul naar St. Exploitatie de Pol een oplossing/voorziening voor kunnen vinden.
In aanloop naar de overdracht is de de interne toegang vanuit de sporthal naar de Trefkuul breder gemaakt. De huidige ingang van de Trefkuul zal dan verdwijnen. 
[bookmark: _GoBack]15. Sluiting.
Theo sluit om 22.10 uur de vergadering.






