Verslag vergadering Dorpsraad Gaanderen 5 februari 2025
Aanwezig: Theo Snijders, Arno Gerritsen,  Femke Biermans, Carola de Ridder, en Eva Fontijn. Als gast: Coen Stevens (dorpsverbinder) en Caroline Smeets (klimaatburgemeester) Afgemeld: Sandra Laven en Ronald Leusink. 
1. Opening 
Theo opent om 19.30 uur en heet Coen Stevens en Caroline Smeets van harte welkom op de vergadering in de vergaderzaal van sporthal de Pol. 
Een mededeling: Ronald heeft de subsidie voor 2025 van de gemeente Doetinchem binnen.
2. Klimaatburgemeester
Caroline Smeets, inmiddels woonachtig in Gaanderen is al een aantal jaren klimaatburgemeester van de gemeente Doetinchem. De functie van klimaatburgemeester is door het vorige kabinet in het leven geroepen. De gemeente Doetinchem kreeg het destijds ongevraagd in haar schoot geworpen. Caroline wordt wel geaccepteerd door de gemeente. Echter ze beschikt vooralsnog niet over een eigen budget. Natuurlijk wil ze graag meedenken over het Dorpsplan 2.0. (Denk aan vergroening van Gaanderen). Maar Caroline wil graag meer bekendheid in Gaanderen. In Doetinchem heeft ze één keer per week op dinsdagochtend spreekuur in het Brewinc. Daar kunnen geïnteresseerden haar vragen stellen over duurzaamheid in de breedste zin van het woord. Ze vraagt zich af of dit in Gaanderen ook mogelijk is (één keer per maand). De vergadering geeft aan dat het Gaanderhuus daarvoor een geschikte locatie zou zijn. Coen Stevens gaat hiermee aan de slag. Via het wijknetwerk gaat hij kijken of er budget beschikbaar gesteld kan worden en of ’t Gaanderhuus mee wil werken. Verder adviseert hij Caroline om een artikel te schrijven, die in de Gaanderbode geplaatst kan worden. Coen houdt Caroline op de hoogte qua voortgang. 
3. Dorpsplan 2.0
De Leefbaarheidsalliantie gaat de Dorpsraad Gaanderen begeleiden in het proces voor het realiseren van een Dorpsplan 2.0. Op 12 februari a.s. is het volgende overleg met de kerngroep om met name over de planning van het Dorpsplan van gedachten te wisselen. De werkgroep Energietransitie is blij met de timing van het Dorpsplan 2.0. Immers dan kan men gelijk op trekken om de bewoners te informeren en te polsen over de plannen voor een warmte netwerk. Wel moeten we waken dat deze werkgroep niet de planning van het Dorpsplan kaapt.  
4. Bezoek College
Op 28 januari j.l. had de Dorpsraad Gaanderen een werkoverleg met het voltallige college van Burgemeester en Wethouders. Ook de twee dorpsverbinders Coen Stevens en Marja Helmink en wijkregisseur Tamara Otten waren aanwezig.
De Dorpsraad kijkt met een positief gevoel terug op deze bijeenkomst en ziet het als een aftrap voor een hernieuwde samenwerking met het college. Natuurlijk werden enkele antwoorden van de wethouders als “te politiek” ervaren. Maar de intentie was goed. Ook Coen heeft afgelopen week op het gemeentehuis positieve signalen van de diverse wethouders over het overleg ontvangen.
Wethouder Hummelink wil graag per kwartaal bij de Dorpsraad Gaanderen aanschuiven. Afgesproken is: Maart, Juni, September en December. Theo zal de wethouder hiervoor uitnodigen.
Tijdens het collegebezoek had wethouder Hummelink al aangegeven dat hij voorstelde om de functie van dorpsverbinder ook na de dorpendealperiode (medio 2026) te borgen in het Dorpsplan. Tijdens zijn bezoek op 5 maart kunnen we hem vragen welke stappen we dan moeten nemen.
Een beslissing over de invulling van de Dorpsraadvergaderingen (Open/Besloten/Met inloopmogelijkheid/ met Gaanderense raadsleden/ etc.) wordt gedurende het proces van het Dorpsplan 2.0 genomen.
5. Lancering Nieuwe Website
De nieuwe website vergt nog enkele aanpassingen. Maar de nieuwe site is inmiddels live. Zo gauw Eva het een en ander heeft toegevoegd za; het via de socials wereldkundig worden gemaakt. Het ziet er in ieder geval verfrissend uit.
5. Wonen
5.1 Woondialoog
Na het overleg met de leefbaarheidsalliantie kondigde Tamara al aan dat er voor Gaanderen gekeken wordt naar een soort woondialoog. Femke gaf toen al aan om het geen experiment te noemen. Uitgangspunt van de woondialoog is om ook woningzoekenden een stem te geven in het participatietraject. Er wordt nog gekeken hoe dit definitief vorm kan worden gegeven.
agendapunt 1. In het plan gaat men uit van 18 woningen. Op 10 februari is er een 

5.2 Ds. Warnersstraat
De Dorpsraad Gaanderen is gevraagd om formeel bezwaar te maken tegen de woningbouwplannen aan de Ds. Warnersstraat. Als Dorpsraad willen we daar niet in mee gaan. Immers als Dorpsraad willen we woningbouw in Gaanderen zo veel mogelijk uit het slop trekken. Kunnen onze kinderen en kleinkinderen straks ook in Gaanderen wonen? Verder is de Dorpsraad van mening dat met het wettelijk verplichte participatietraject de belangen van omwonenden voldoende zijn afgedekt. Als Dorpsraad hebben we wel geïnformeerd bij de werkgroep Rivierduinen, omdat de betreffende bouwlocatie stuifduinen betreft.  De visie met betrekking tot de rivierduinen is opgenomen in de omgevingsvisie. Ieder bouwplan wordt door de gemeente Doetinchem getoetst aan deze omgevingsvisie. Voor alle zekerheid heeft de Dorpsraad de gemeente wel geattendeerd op de aanwezigheid van stuifduinen.
5.3.Status diverse projecten
Op 26 februari a.s. is de inloopavond voor de bouwplannen bij de oude klokkenfabriek. (Op 10 februari voor de plannen aan de Akkerstraat). Carola deelt mede dat er geen sprake is van een vertraging bij de plannen m.b.t. Vulcansoord. Ronald heeft nog geïnformeerd bij T2 over de status van het project. Hij heeft nog geen antwoord, aldus Arno. 
Voor wat betreft het plan bij Dansstudio Berentsen schijn de ontwikkelaar weer terug te gaan naar de tekentafel.


5.4. Wonen in het Buitengebied
Eva heeft de informatie-avond over Wonen in het Buitengebied bezocht. De avond werd verzorgd door LOS, in opdracht van de gemeente Doetinchem. Onderwerpen als bouwen op het erf, Woning delen/splitsen en het bouwen van (pré)mantelzorgwoningen passeerden de revue. 
5.5 Mozaiek Augustinusschool.
Theo heeft bericht vanuit Roermond gekregen dat het mozaiek niet door Piet Schoenmaker is gemaakt. (Hij is wel de maker van het Augustinusbeeld bij de kerk).
Inmiddels is ook het intakeformulier voor het burgerinitiatief om het mozaiek te plaatsen op Augustinuspark ingediend.
6. Martinusschool
De verloedering rondom de Martinusschool blijft een doorn in het oog voor veel Gaandernaren. Eva heeft samen met Ria Evers een gesprek gehad met de bewoners (via Teams) Vanuit de bewoners van het schoolgebouw kwamen er weinig nieuwe signalen naar voren. De situatie zit in een patstelling. Eva zal contact op nemen met Tamara. Wellicht kan zij naar aanleiding van het gesprek van Eva en Ria handvatten vinden om uit de patstelling te komen.
7. Mobiliteit
7.1 Reconstructie Hoofdstraat
De gemeente Doetinchem heeft overleg gehad met de klankbordgroep, waarin o.a. aanwonenden van de Hoofdstraat zitting hebben.  De input van dat overleg worden verwerkt in de reconstructieplannen. De Hoofdstraat wordt afgewaardeerd naar een 30 km weg. 
7.2 Parkeeroverlast Bethlehemstraat
Er is, naar aanleiding van klachten, een parkeerdrukmeting uitgevoerd. Aan de Bethlehemstraat staat het vol met auto’s/bestelbusjes. Maar aan de achterzijde is er nog voldoende parkeerruimte. Bewoners worden nu geadviseerd om ook aan de achterzijde te parkeren.
7.3 Beekstraat
Afdeling Verkeer heeft aangegeven om over enkele weken ook telslangen te plaatsen op de Beekstraat. 
7.4 Mobiliteitsplan
Afgesproken is om zoveel mogelijk druk uit te oefenen op het college  om de verkeersmaatregelen, die voortvloeien uit het vorig jaar vastgestelde mobiliteitsplan, zo spoedig mogelijk op te pakken.
7.5 Parkeren Watertapweg
Een inwoner van Gaanderen attendeerde de Dorpsraad, met foto’s als bewijsvoering, op de parkeeroverlast bij Wis & Wierig aan de Watertapweg. De melding is gedeeld met de wijkagent en afd. Verkeer van de gemeente Doetinchem. De directie van Wis & Wierig heeft ouders en verzorgers van haar leerlingen op het hart gedrukt om zo veel mogelijk per fiets of te voet te komen. En als men toch met de auto komt, dan gelive bij de sporthal parkeren.
8. 100 jaar VVG’25
Er is een uitnodiging binnen gekomen voor de receptie van het jubilerende VVG’25 op zaterdagmiddag 15 maart a.s. bij ’t Onland. Degene die daar naar toe wil gaan kan zich melden bij Theo. Eva zal de uitnodiging op whatsapp zetten. 
9. Rondvraag
9.1 APK
Arno  is bij de APK voor verenigingen geweest. De Dorpsraad moet haar statuten, uit de jaren tachtig eens goed tegen het licht houden. Ook moet er gekeken worden naar be betuurlijke aansprakelijkheid. En zeker ook naar “VOG” voor vrijwilligers bij de Pietenparty.
We moeten daar eens een keer goed voor gaan zitten.
9.2 Koningsdag
Carola had nog niks gehoord over Koningsdag. Theo meldt dat hij en Coen samen een overleg hebben op 19 februari met het Gaanderens Oranjecomité. Dit gaat over de invulling van koningsdag vanaf 2026.
Wat Doetinchem betreft kan hij melden dat Annelies Gerritsen contact zal opnemen met hem of Coen om de ideeën die de Dorpsraad had aangedragen te bespreken. 
[bookmark: _GoBack]9.3. Naoberschapbrochure
Frank Legters heeft het concept klaar. Er moeten twee logo’s met hogere resolutie worden aangeleverd en eventueel extra beeldmateriaal.
9.4 Servicelocker
Eva deelt mede dat de Servicelocker van apotheek Benraad bij het Gaanderhuus in gebruik is genomen. Fijn dat dit mede door de Dorpsraad Gaanderen tot stand is gekomen.
10. Sluiting.
Theo sluit om 21.45 uur de vergadering.






