Verslag vergadering Dorpsraad Gaanderen 7 mei  2025
Aanwezig: Theo Snijders,  Ronald Leusink , Eva Fontijn, Femke Biermans, Arno Gerritsen, Sandra Laven, Dorpsverbinder Coen Stevens.  Afgemeld: Carola de Ridder en Femke Biermans
1. Opening 
Theo opent om 19.30 uur. 
2. Mededelingen
2.1 Bijeenkomst Heerenboer
Onlangs was er in de Culturele zaal een bijeenkomst voor geinteresseerden voor het Heerenboerproject. Er waren ca. 30 belangstellenden. Men kon nog geen locatie noemen. En deelnemers dienen best veel geld te moeten investeren. Bij nader inzien was er onder de aanwezigen weinig concrete belangstelling voor het project. Op 19 mei is er een bijeenkomst in de Roode Leeuw te Terborg. 
2.2 Uitnodiging kopje koffie
Naast een uitnodiging voor oktober, hebben we ook een uitnodiging voor een kopje koffie op het gemeentehuis bij wethouder Hummelink op maandag 19 mei. Eva meldt zich hiervoor af. Ronald weet niet of hij op tijd is.
2.3 Naoberschapsbrochure
Eva stuurt na de vergadering de 1e drukproef rond. Op- en aanmerkingen kunnen bij haar worden aangeleverd. 
2.4 Intrekkingsbesluit definitief
Vanuit de gemeente Oude IJsselstreek is het verzoek binnen gekomen om ons bezwaarschrift tegen het vrachtwagenverbod op het traject Etten-Terborg in te trekken. Er zijn op het intrekkingsbesluit geen bezwaren meer binnen gekomen. Dus het intrekkingsbesluit is nu onherroepelijk. Theo zal het bezwaarschrift officieel intrekken.
2.5 Verfraaiing Lange Huitinkstraat gaat niet door
BuHa heeft contact gehad met ProRail. Van ProRail mag langs het hekwerk langs het spoor geen beplanting worden aangebracht. BuHa heeft nog overwogen om als alternatief plantenbakken te plaatsen. Maar het gaat hier om een fietsroute naar de basisschool. Dus bij nader inzien zou dat een onveilige situatie kunnen opleveren.

3. Notulen
De voorzitter vraagt of er nog op- of aanmerkingen zijn op de notulen van de vergadering van april. Sandra vraagt of de meetgegevens van het matrixbord aan de Rijksweg al binnen zijn. Theo moet ontkennend antwoorden. Hij zal nogmaals contact opnemen met afd. Verkeer. Ook vraagt Sandra of het Naoberfonds al geantwoord heeft. Ook dat is nog niet het geval. De notulen van april worden vastgesteld. Ze kunnen op de website geplaatst worden.
4. Dorpsplan 2.0
De inloop-avond op 10 april j.l. is succesvol verlopen. Bij de vijf thema’s zijn de nodige reacties van inwoners van Gaanderen genoteerd. Hoe nu verder? 
Op basis van het Dorpsplan 2011 en de input van 10 april j.l. zal Theo een concepttekst schrijven. Op 26 mei a.s. zullen de visies aan de procesbegeleiders, die ook op 10 april j.l. de thema’s hebben begeleid, worden gepresenteerd. De feedback van die bijeenkomst zal worden meegenomen in de presentatie aan de “klankbordgroep” (vijf inwoners die zich op 10 april hebben opgegeven) en de op de inloopavond aanwezige ambtenaren. Deze presentatie is op 16 juni a.s. 
Er werd nog gediscussieerd hoe we eventueel jongeren (20-25 jaar) kunnen bereiken. Met een jongerencafé met pizza’s? Geconcludeerd moest worden dat het een lastig te bereiken doelgroep is. Eva vroeg zich af of het wellicht via een stage-project bij het Graafschapcollege zou kunnen. Maar dan moet je ook de contactgegevens van de jongeren hebben. 
5. EOD/Ondernemers
Op 15 mei a.s. hebben Theo en Coen een  overleg met wethouder Hummelink. Vorige maand heeft de wethouder de bijeenkomsten van de EOD (Economisch Overleg Doetinchem) on hold gezet. Coen is bezig om Gaanderense ondernemers weer bij elkaar te brengen. Zijn aftrap is een video-avond van de Expoga uit 2024. Misschien komt hier een vervolg uit. Denk aan een kwartaalborrel voor ondernemers, of misschien een oprichting van een nieuwe OndernemersFederatie. Op 15 mei willen Coen en Theo kijken wat de gemeente aan deze ontwikkelingen kan bijdragen.
6. Statuten
Heb je als vereniging, c.q. stichting je statuten niet op orde, dan zou je aansprakelijk kunnen worden gesteld. Onlangs werden bestuursleden van een voetbalvereniging, die een schuld had van 2 miljoen euro aansprakelijk gesteld. Gelukkig gaan er bij de Dorpsraad niet van dergelijke bedragen om. Maar het geeft de noodzaak van goede statuten wel aan. 
Theo heeft contact gehad met mevr. Meurs van Tap/ van ’t Hof Notarissen. De kosten voor nieuwe statuten komen uit op zo’n € 1.000,- 
Mevrouw Meurs gaf aan, dat we zelf moeten aangeven wat er expliciet in de statuten moet. Dan giet de notaris dit in een model. Dat scheelt in de kosten.
Sandra vraagt of het notariskantoor niet ons het model kan doen toekomen. Dan weten we al wat al afgedekt wordt. Theo zal dit aan mevrouw Meurs vragen. 
Ok werd de Pietenparty besproken. Theo zal Manuela Garritsen vragen om voor de werkgroepleden een VOG-verklaring aan te vragen. (Immers zij komen in aanraking met een kwetsbare groep (kinderen). Ook zal Manuela een evenementenverzekering voor de Pietenparty moeten afsluiten. De Pietenparty wordt onder de vlag van de Dorpsraad georganiseerd. (Dit omdat door het verdwijnen van de OFG geen sinterklaasintocht meer werd georganiseerd) Stel dat een kind bijvoorbeeld per ongeluk een glas cola in een geluidsbox laat vallen, dan kunnen er hoge kosten op de Dorpsraad afkomen.
De voorkeur zou zijn om de Pietenparty bij de KiVaDa onder te brengen. Maar Coen geeft aan dat het bestuur van de KiVaDa al haar handen vol heeft aan de vakantiedagen. 
7. Warmtenetwerk
Op 13 mei a.s. is er een update van het haalbaarheidsonderzoek door dhr. Mike van Oudshoorn van GWIB (Dan sluiten ook inwoners van Terborg en Etten aan) Eén van de voorwaarden is dat het goedkoper moet zijn dan de huidige situatie. Afhankelijk van de uitkomsten van het haalbaarheidsonderzoek wordt besloten of er een EnergieGemeenschap wordt opgericht of een  -Coöperatie 
Op inloopavond voor het Dorpsplan 2.0 bleek dat Gaanderen nog niet echt
bezig is met de energietransitie.
8. Wonen
Op 20 juni is er een bijeenkomst Levensloopbestendig wonen.
Van 14.00 – 16.00 uur (Buurtplein, Sité en Woonloket) De bijeenkomst is in de Culturele zaal.
Na de zomer gaat de Gemeente Doetinchem zich buigen over de boerderij ‘t Hartger. Ronald geeft aan dat hij, gezien de ontwikkelingen bij de Martinusschool, niet veel vertrouwen in de gemeente heeft.
Knarrenhof aan de Mosterdweg? Aan de Mosterdweg staat een pand te koop voor € 750.000,- Er ligt veel grond om heen. De kartrekkers willen graag dat de gemeente dit aankoopt en dat er een Knarrenhof wordt gerealiseerd. De gemeente geeft aan niet te gaan kopen. Zij adviseert de landelijke stichting het pand aan te kopen. Ronald en Arno hebben binnenkort een afspraak met de kartrekkers.
9. Martinusschool
Eva heeft samen met Ria Evers een overleg gehad met de ombudsman van de gemeente Doetinchem. Een en ander bevindt zich in een patstelling. Het initiatief ligt bij de bewoners van de Martinusschool. Sandra vraagt zich af of de Dorpsraad hier energie in moet steken. Immers het is een discussie tussen een particulier en de gemeente Doetinchem. Ronald geeft aan dat men bang is dat een markant gebouw in Gaanderen teloor zal gaan. De speelplaats ziet er verloederd uit. 
Afgesproken wordt om als Dorpsraad een afwachtende houding aan te nemen.
10. Rondvraag
Ronald: “Wie heeft de enquête van de Stichting Behoud Erfgoed Martinuskerk in de Gaanderbode gezien.” Helaas had nog niet iedereen de Gaanderbode ontvangen.  Ook vraagt Ronald zich af of de plannen met de Martinuskerk concurrerend kunnen zijn voor Stichting Exploitatie de Pol. Coen bevestigt dit. Maar er is al een gesprek geweest tussen beide partijen. 

Verder geeft Ronald aan dat hij op 8 mei een afspraak heeft met Marc Welling van BuHa. Dit om een andere plek te zoeken voor de kerstboom. Afgelopen winter zijn er beschadigingen opgetreden bij de kerstboom bij ’t Ganderije. Wellicht kan dit op een andere plek voorkomen worden.
[bookmark: _GoBack]11.Sluiting
Theo sluit om 21.30 uur de vergadering.
