Verslag vergadering Dorpsraad Gaanderen 4 juni 2025
Aanwezig: Theo Snijders,  Ronald Leusink , Eva Fontijn, Femke Biermans, Carola de Ridder, Dorpsverbinders Coen Stevens en Marja Helmink.  Afgemeld: Arno Gerritsen en Sandra Laven.
1. Opening 
Theo opent om 19.30 uur. Carola verzoekt om de agenda in de toekomst per email te doen toekomen, i.p.v. per whatsapp. Daar zal gehoor aan worden gegeven.
2. Mededelingen
2.1 Wethouder
Wethouder Hummelink schuift vanavond niet aan. Dit omdat vanavond het afscheid is van wethouder Patrick Moors. 
2.2 Status Naoberschapsbrochure.
Eva heeft de 2e drukproef. Ronald geeft aan dat de brochure best wel veel tekst bevat. Hij is bang dat mensen afhaken tijdens het lezen. Carola geeft aan dat ze met name de passage over het tuinonderhoud erg “betuttelend” vond. Theo zal deze tekst nog een keer bekijken en het “belerende” afzwakken.
2.3 Vuurwerkoverlast
Afgelopen zaterdag, 31 mei j.l., was er tijdens een voetbaltoernooi van VVG’25 veelvuldig overlast als gevolg van het afsteken van ‘professioneel’ vuurwerk. Eva geeft aan dat zelfs in de Gaanderhei dit duidelijk te horen was. Navraag bij VVG gaf aan dat men de bezoekende clubs gevraagd had om geen drank en vuurwerk mee te brengen. Dit bleek aan dovemansoren gericht te zijn. Door het open karakter van het terrein is fouilleren niet te doen. Hopelijk blijft de overlast beperkt tot alleen dit toernooi.
2.4 Voetpad Rijksweg-Leuverinkstraat
Onlangs werd de Dorpsraad benaderd door een bewoner van de Rijksweg die zich ergerde aan het hoge gras langs het voetpad Rijksweg-Leuverinkstraat. BuHa gaf aan dat het twee keer per jaar gemaaid werd. Na overleg met de buurtbewoner en BuHa is besloten om in het najaar een andere beplanting aan te brengen.
2.5 Speelvulcaan
Tijdens de participatie-avond van 10 april j.l kwam de melding binnen om de speeltoestellen van de Speelvulcaan (Hoek Gieterijstraat-Slakweg) op te knappen en om het bord “Speelvulcaan” te vervangen.
Theo zal dit via het wijknetwerkoverleg aankaarten.
2.6 10 juni: Evenementenbijeenkomst
Coen organiseert op 10 juni een informatiebijeenkomst voor alle Gaanderense partijen die evenementen organiseren. Het Binnenstadbedrijf Doetinchem en BuHa  zullen hen informeren.
2.7 Infogids
Op 30 juni moet de input voor de infogids van Stichting Sport & Cultuur weer binnen zijn. Theo pakt dit op.
2.8 Rabobank Clubactie
Ronald meldt dat hij de Dorpsraad weer heeft aangemeld voor de jaarlijkse Rabobank Clubactie.
3. Notulen
De voorzitter vraagt of er nog op- of aanmerkingen zijn op de notulen van de vergadering van mei. Er zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen van mei worden vastgesteld. Ze kunnen op de website geplaatst worden. Op basis van de notulen van mei, geeft Ronald aan dat tijdens het overleg met Marc Welling van BuHa gekeken gaat worden of er een omheining om de kerstboom in december geplaatst kan worden.
[bookmark: _GoBack]4. Koffiemoment met de wethouder
Op 19 mei j.l. was er een koffiemoment op het gemeentehuis met wethouder Hummelink. Ook de Dorpsraad van Wehl en het Wijkinitiatief Noord waren aanwezig. De bijeenkomst werd als positief ervaren. 
Met Dorpsraad Wehl is afgesproken dat we elkaars agenda doen toekomen. Het volgende koffiemoment: 13 oktober a.s.
Ronald is wel jaloers op de Dorpsraad van Wehl, als het gaat om de contacten met beleidsmedewerkers van de gemeente. Die komen vooraf al eventuele plannen voorleggen aan de Dorpsraad.
Theo zal bij de Dorpsraad van Wehl navraag doen om welke zaken dit bijvoorbeeld gaat, dan kan hij vervolgens bij de gemeente Doetinchem vragen om dit traject ook voor Gaanderen in te zetten.
Op de vraag of we als Dorpsraad voldoende leden kunnen werven, werd gereageerd met een opmerking dat regelmatig de opmerking geplaatst werd: “De Dorpsraad bereikt toch niks!”
Theo was daar teleurgesteld over en geeft een opsomming van “successen” die de Dorpsraad Gaanderen heeft weten te bewerkstelligen:
· Resultaten Dorpsplan 2011
· De Dorpendeal
· Behoud/terugkeer Geldautomaat
· Vangrail Rijksweg
· Fietsenstalling Sint Jozef
· Terugkeer voetpad Doorbraak
· Pietenparty/Kerstboom
· Oude foto’s Rijksweg en Woonzorgcentrum
· Nieuwe beplanting voetpad Rijksweg
· Hekwerk langs spoorbaan
· Verkeersenquête 
· Inbreng Mobiliteitsplan
· Intrekking vrachtverkeer-verbod Oude Ijsselstreek
· Naoberschapsbrochure
· “Redding” Mozaïek Augustinusschool
· Terugkeer PostNL-punt bij de Plus
· Vernieuwde website
· Opknap info-borden bij de wandelpaden
· Tekstaanpassing Lichtkrant bij begin bebouwde kom.
Kortom, we zullen als Dorpsraad vaker de successen moeten delen. Onder andere op Social Media
5. Dorpsplan 2.0
Op 26 mei is het concept met de visiepunten besproken met de procesbegeleiders van de inloopavond. De input met op- en aanmerkingen wordt verwerkt en op 16 juni voorgelegd aan de kerngroep, beleidsmedewerkers, procesbegeleiders, leefbaarheidsalliantie en de 5 inwoners, die zich aangemeld hebben voor de klankbordgroep. Versie 2 zal, na goedkeuring van de procesbegeleiders, worden gedeeld met de beleidsmedewerkers en de klankbordgroep. Coen geeft aan dat de klankbordgroep op het hart gedrukt moet worden dat ze het hele concept moeten bekijken. 
Na consensus zal Iduna (Leefbaarheidsalliantie)zich buigen over de opmaak.
6. EOD/Ondernemers
Op 15 mei is er een overleg geweest met wethouder Hummelink en dhr. Rigo Heldoorn (beleidsmedewerker Economie) met Theo en Coen. Er zijn initiatieven om de ondernemers weer bij elkaar te brengen. (O.a. video-avond deelnemers Expoga).
De Gemeente gaat de Dorpsraad meenemen in de ontwikkelingen op economisch gebied.. Denk aan de “boodschappen”-visie. (welke voorzieningen voor hoeveel inwoners en binnen welke straal).
IG&D organiseert in november de Dag van de Ondernemer.

 7. Nieuwe Statuten
De kosten (Tap & van Hoff-Notarissen) voor nieuwe statuten zijn ca. € 1.000,- Theo heeft contact gehad met het Naoberfonds. Zij betalen de Dorpsraad voor de statutenwijziging. Het notariskantoor heeft het volgende nodig:
De akte van oprichting;
Kopieën van de legitimatiebewijzen van de bestuurders;
Een recent uittreksel uit het UBO-register.
Besloten wordt dat de naam gewijzigd wordt in Stichting Dorpsraad Gaanderen (i.p.v. Stimuleringsgroep)
Het doel wordt:
De Dorpsraad Gaanderen heeft tot doel de leefbaarheid en sociale cohesie van Gaanderen te bevorderen en te waarborgen. Tevens heeft de Dorpsraad tot doel het in voortdurende wisselwerking met de bewoners behartigen van de belangen van de inwoners van Gaanderen bij de gemeente Doetinchem, andere overheden en andere instanties, alsmede het verrichten van alle handelingen die daarmee verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn, alles in de meest ruime zin.
Femke wordt vooralsnog secretaris. Theo gaat zich buigen over het aanleveren van de bescheiden.
Zoals afgesproken tijdens de vergadering van mei, is de werkgroep Pietenparty benaderd met de vraag om verklaringen VOG te regelen en een evenementenverzekering af te sluiten.
8. Warmtenetwerk
Op 13 mei a.s. was er een update van het haalbaarheidsonderzoek door dhr. Mike van Oudshoorn van GWIB (Toen sloten ook inwoners van Terborg en Etten aan). De resultaten van het haalbaarheidsonderzoek worden pas laat in het najaar verwacht.

9. Wonen
Op 20 juni is er een bijeenkomst Levensloopbestendig wonen. Van 14.00 – 16.00 uur (Buurtplein, Sité en Woonloket) Locatie: Culturele Zaal
De werkgroep Wonen heeft nog geen overleg gehad met de kartrekkers van het Knarrenhof (dit in het kader van het perceel aan de Mosterdweg)
Wat Vulcansoord betreft: De toekomstige bewoners zullen benaderd worden i.v.m. de nieuwe situatie. Daarna volgt er een persbericht.|
Richtersbos (verzoek aan een aantal omwonenden om deel tuin te verkopen). De Projectleider werkt in 2025 de plannen uit.
Status Augustinuspark:
· Het uitzetten van de aanbesteding onder de aannemers loopt nu.
· Het voornemen is om na de vakantie duidelijk te hebben wie de aannemer is die het bouwproject gaat oppakken.
· Vervolgens gaat die aannemer aan het tekenen en verder uitwerken.
· Waarna het vergunningentraject gaat lopen.
· Het is nu nog niet duidelijk wanneer de schop 
daadwerkelijk de grond in gaat.
10. Project Herenboeren
Het project gaat door. Locatie ‘t Maatje, de boerderij van Jan Hammink (Vreeltstraat). De voorzitster is mevr. Karin Aalders uit Ulft. De officiele start: Voorjaar 2026. Op 31 augustus is er een Open Dag. Er komen nog 4 info-avonden , t.w. : Westendorp, IJzervoorde, Varsseveld en Doetinchem

11.Rondvraag
Tijdens de vergadering werd er buiten uit baldadigheid weer vuurwerk afgestoken. Ronald werd afgelopen week verrast door het afsteken van vuurwerk bij de sluis. “Moeten we hier wat mee? “, vraagt Ronald zich af. Femke zegt dat de wijkagent alleen kan optreden bij een “heterdaadje”. Dat maakt het gecompliceerd. Wel wordt er op korte termijn een CCTV-installatie aangelegd rondom de Pol. Misschien dat camerabeelden dan wel eventuele daders kunnen vastleggen. In ieder geval altijd melding doen bij de wijkagent.

Coen: op 31 december a.s. stopt de rol van Marja bij het woonloket. In juni 2026 houdt vooralsnog de functie van Dorpsverbinder op te bestaan. Willen we deze functies behouden, dan zal er vroegtijdig bij de gemeente aan de bel moeten worden getrokken.
Theo gaat actie ondernemen.
12. Sluiting
Theo sluit om 21.30 uur de vergadering. De volgende vergadering is op 2 juli a.s. (Met vakantieborrel)
